



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr
Gradonačelnik

KLASA: 320-01/22-01/10
URBROJ: 2186-1-06-01/6-22-4
Varaždin, 2. studenoga 2022. godine

Na temelju članka 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21 i 4/21 – pročišćeni tekst) i Zaključka o pokretanju postupka dodjele potpora sukladno mjerama iz Programa potpora poljoprivredi na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. godine (KLASA: 320-01/22-01/6, URBROJ: 2186-1-06-01/6-22-23 od 21. listopada 2022. godine) Gradonačelnik Grada Varaždina na dan 2. studenoga 2022. godine raspisuje

JAVNI POZIV

za

podnošenje prijava za sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih proizvoda

OPĆE ODREDBE

I.

S ciljem pomoći poljoprivrednicima prilikom kupnje nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih proizvoda temeljem Programa potpora poljoprivredi na području Grada Varaždina od 2022. do 2025. godine Gradonačelnik Grada Varaždina raspisuje:

JAVNI POZIV

za podnošenje prijava za dodjelu potpora poljoprivredi
na području Grada Varaždina za 2022. godinu za

MJERU_C_ Sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih proizvoda

(u daljnjem tekstu: Javni poziv)

PRIHVATLJIVI KORISNICI POTPORA

II.

Prihvatljivi korisnici (u daljnjem tekstu: Korisnik) su:

- poljoprivrednici s područja Grada Varaždina upisani u Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava ili u Upisnik poljoprivrednika koji imaju poljoprivrednu proizvodnju na području Grada Varaždina.

Potpору može koristiti samo jedan član poljoprivrednog gospodarstva.

Potpora se neće dodijeliti Korisnicima koji:

- 1) imaju dug povezan s plaćanjem dospjelih poreznih obveza;
- 2) imaju dug povezan s plaćanjem obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje u skladu sa zakonskim odredbama u Republici Hrvatskoj
- 3) nemaju podmirene sve obveze prema svojim zaposlenicima po bilo kojoj osnovi,
- 4) imaju dug prema Gradu Varaždinu po bilo kojoj osnovi;
- 5) su za isti program primili potporu iz drugih izvora;
- 6) nemaju poljoprivrednu proizvodnju na području Grada Varaždina.

III.

Potpore male vrijednosti iz članka 1. ovog Javnog poziva (u daljnjem tekstu: potpore) dodjeljuju se sukladno Uredbi Komisije (EU) 1407/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na *de minimis* potpore, („Službeni list“ Europske unije L352/1 od 24 prosinca 2013.) i Uredbi komisije (EU) 2020/972 od 2. srpnja 2020. godine o izmjeni Uredbe 1407/2013. i o izmjeni Uredbe (EU) br. 651/2014 u pogledu njezina produljenja i odgovarajućoj prilagodbi, („Službeni list“ Europske unije L 215/3, 7. srpnja 2020. godine (u daljnjem tekstu Uredba 1407/2013.)).

FINANCIJSKA SREDSTVA

IV.

Ukupan iznos potpora iz točke I. ovog Javnog poziva, planiran je u Proračunu Grada Varaždina za 2022. godinu i iznosi 150.000,00 kuna.

Potpora će se dodijeliti u iznosu do 20% prihvatljivih troškova, a do maksimalnog iznosa od 10.000,00 kuna po jednom Korisniku.

NAMJENA SREDSTAVA, PRIHVATLJIVI I NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI

V.

Potpora se ostvaruje za nabavu nove opreme za pakiranje i preradu poljoprivrednih proizvoda, od ovlaštenog trgovačkog društva (trgovca, distributera), te druge pravne osobe ili poljoprivrednog gospodarstva koje je u registru poreznih obveznika (RPO), a temeljem valjanog i plaćenog računa (R1, R2).

Ova potpora ne obuhvaća nabavu nove mehanizacije kao što su: traktor, kombajn, plugovi, malčeri, prskalice, tanjurače, freze, prikolice i poluprikolice, motorne kose i drugu mehanizaciju.

SADRŽAJ PRIJAVE

VI.

Za prijavu na Javni poziv Prijavitelj je dužan dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Ispunjeni i ovjereni prijavni obrazac- MJERA_C_2022.;
- Presliku računa i potvrde o plaćanju za opremu kupljenu do trenutka prijave na Javni poziv ili ponudu za opremu koja se namjerava kupiti do 31. prosinca 2022. godine;

- Fotodokumentaciju nabavljene opreme ili opreme koja se namjerava kupiti;
- Presliku jedinstvenog Zahtjeva za potporu za godinu za koju se prijavljuje potpora (Agencija za plaćanje u poljoprivredi)
- Presliku Upisnika poljoprivrednih gospodarstava;
- Presliku žiro računa koji glasi na podnositelja zahtjeva s istaknutim IBAN-om;
- Potvrdu Porezne uprave da ne postoji dug s dospjelih poreznih obveza;
- Ovjerenu izjavu odgovorne osobe:
 - o podmirenim obvezama povezane s plaćanjem dospjelih obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje u skladu sa zakonskim odredbama u Republici Hrvatskoj i podmirenim svim obvezama prema svojim zaposlenicima po bilo kojoj_JAVNI POZIV 2022.;
 - o iznosima dodijeljenih potpora male vrijednosti iz drugih izvora tijekom prethodne dvije fiskalne godine i u tekućoj fiskalnoj godini na propisanom obrascu;
 - o nepostojanju dvostrukog financiranja_JAVNI POZIV 2022.

NAČIN I ROK PODNOŠENJA PRIJAVE

VII.

Sve objavljene obrasce za prijavu, popunjene i potpisane od strane ovlaštene osobe prijavitelja, ovjerene pečatom, s ostalom traženom obaveznom dokumentacijom u zatvorenoj omotnici na kojoj moraju biti vidljivi i podaci prijavitelja dostaviti na:

Grad Varaždin
Trg kralja Tomislava 1
42000 Varaždin

Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih proizvoda „NE OTVARAJ“

Ovaj Javni poziv objavljuje se na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina www.varazdin.hr zajedno sa svim obrascima i izjavama potrebnim za prijavu.

Rok za dostavu prijava je 1. prosinca 2022. godine do 12 sati, bez obzira na način dostave.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

NAČIN PROVJERE PRIJAVA I DODJELA FINANCIJSKIH SREDSTAVA

VIII.

Povjerenstvo Upravnog odjela za gospodarske djelatnosti Grada Varaždina za provedbu postupka dodjele potpora poljoprivredi na području Grada Varaždina u 2022. godini (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) izvršava administrativnu provjeru i analizu prijava.

Na prijedlog Povjerenstva Gradonačelnik Grada Varaždina donosi Odluku o dodjeli i isplati sredstava potpore poljoprivredi na području Grada Varaždina u 2022. godini.

Odluka će biti objavljena na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina (www.varazdin.hr) i s datumom objave smatra se dostavljena svim prijaviteljima.

IX.

Odobrena novčana sredstva doznačuju se jednokratno na žiro-račun korisnika potpore u roku od 30 dana od dana objave Odluke iz točke VIII. ovog Javnog poziva na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina.

X.

Dostavljanjem dokumentacije na Javni poziv Korisnik daje odobrenje Gradu Varaždinu da osnovne podatke o Korisniku objavi na službenim mrežnim stranicama Grada Varaždina i u drugim izvještajima.

XI.

Grad Varaždin zadržava pravo poništenja Javnog poziva ukoliko za to postoje opravdani razlozi, bez obveze podmirenja troškova nastalih prijaviteljima.

XII.

Dotadne informacije vezane uz Javni poziv za sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih proizvoda mogu se dobiti putem e-mail adrese gospodarstvo@varazdin.hr i na broju telefona 042/658-025, kontakt osoba: Ivana Borovec.



GRAD VARAŽDIN

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSKE DJELATNOSTI GRADA VARAŽDINA

**OBRAZAC
MJERA_C_2022.****PRIJAVNI OBRAZAC ZA POTPORU – MJERA C****Sufinanciranje nabave nove opreme za preradu i pakiranje poljoprivrednih
proizvoda****OPĆI PODACI O PODNOSITELJU PRIJAVE:**

IME I PREZIME OSOBE OVLAŠTENE ZA ZASTUPANJE I FUNKCIJA	
MATIČNI IDENTIFIKACIJSKI BROJ	
OIB POLJOPRIVREDNIKA	
ADRESA PREBIVALIŠTA/SJEDIŠTA (ulica i kućni broj)	
GRAD	
BROJ TEL/MOB/FAX	
E-MAIL	
NAZIV BANKE I SJEDIŠTE	
IBAN	

PODACI O PROVEDENOM ULAGANJU U 2022. GODINI:

Naziv ulaganja	Visina ulaganja (kn)
UKUPNO:	

